



Informacije o raziskavi in varstvu podatkov

EUROGRADUATE je transnacionalni znanstveno raziskovalni projekt, ki pokriva 17 evropskih držav. Njegov glavni cilj je zbrati podatke o izkušnjah evropskih diplomantov med študijem ter o vplivu na njihovo poklicno življenje in življenje kot evropskih državljanov. Glavne teme vprašanj v raziskavi so značilnosti študijskega programa, pridobljena znanja, učne poti in načini učenja, mednarodna mobilnost, rezultati na trgu dela, politična stališča in politično udejstvovanje. Osebnostne značilnosti diplomantov, kot so, njihovo osebno in socialno ozadje ter zdravstveno stanje, prispevajo k boljšemu razumevanju različnih skupin diplomantov.

V sodelujočih državah je za izvedbo raziskave odgovorna pooblaščen organizacija. V Sloveniji bo raziskavo EUROGRADUATE izvedlo Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije v sodelovanju z Rektorsko konferenco Republike Slovenije. Pregled vseh sodelujočih držav in institucij, ki v njih delujejo, je na voljo na skupni spletni strani www.eurograduate.eu.

Vaš naslov je bil pridobljen iz Evidenčnega in analitskega informacijskega sistema visokega šolstva v Republiki Sloveniji (eVŠ), ki ga v skladu z 81.c členom Zakona o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/12 – uradno prečiščeno besedilo, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 109/12, 85/14, 75/16, 61/17 – ZUPŠ, 65/17, 175/20 – ZIUOPDVE, 57/21 – odl. US, 54/22 – ZUPŠ-1 in 100/22 – ZSZUN) upravlja Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije (MVŠZI).

Vaše odgovore bomo analizirali za znanstvene in statistične namene ter jih objavili v anonimizirani obliki na način, da sklepanje na podlagi posameznih udeležencev ankete in njihovih individualnih odgovorov ni več mogoče. Objavljenih odgovorov tako ne bo več mogoče na nikakršen možen način povezati s posameznikom, ki bo sodeloval v raziskavi. Poleg tega bomo podatke iz ankete v psevdonimizirani obliki (tj. brez individualnih identifikatorjev) posredovali institucijama, ki izvajata projekt EUROGRADUATE: Nemški center za visokošolske raziskave in znanstvene študije (DZHW, Lange Laube 12, 30159 Hannover, Nemčija) in Inštitut za visoke študije (IHS, Josefstädter StraÙe 39, AT-1080 Dunaj, Avstrija). Obdelovalec podatkov, s katerim bo MVŠZI sklenilo ustrezno pogodbo o obdelavi osebnih podatkov, je HIS Hochschul-Information-System eG (Goseriede 9, 30159 Hannover, Nemčija). IHS in DZHW bosta podatke v anonimizirani obliki združila v nadnacionalno zbirko podatkov, tako da bo onemogočena identifikacija posameznikov. Ključne ugotovitve bodo objavljene enako v vseh državah skupaj z ugotovitvami v partnerskih državah. Poleg tega bodo vsi odgovori v anonimizirani obliki prek Centra za raziskovalne podatke DZHW na voljo sodelujočim institucijam držav EUROGRADUATE ter znanstvenikom in drugim uporabnikom za učne, znanstvene in statistične nepridobitne namene.

Vse sodelujoče organizacije izvajajo potrebne tehnične, organizacijske in varnostne ukrepe za zaščito vaših podatkov pred kakršnim koli nepooblaščenim dostopom, izgubo podatkov ali nezakonitim razkrivanjem tretjim osebam. Raziskava se izvaja v skladu z zahtevami Splošne uredbe o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov (GDPR), Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22) in ostalo veljavno nacionalno zakonodajo.

Soglasje

Vaše sodelovanje v raziskavi je prostovoljno. Nesodelovanje za vas ne bo imelo nobenih negativnih posledic. Na enem mestu so v vprašalniku navedena vprašanja o vaših političnih stališčih. Če tega dela ne preskočite, pomeni vaš odgovor na vprašanja izrecno privolitev v uporabo teh podatkov v anonimizirani obliki. Na enem mestu so v vprašalniku navedena vprašanja o vašem zdravju. Če tega dela ne preskočite, pomeni vaš odgovor na vprašanja izrecno privolitev v uporabo teh podatkov v anonimizirani obliki.

Anketa je skladna z vsemi zakonskimi določbami o varstvu osebnih podatkov. Zagotavljamo vam:

- da vaših kontaktnih podatkov ne shranjujemo skupaj z vašimi odgovori iz ankete;
- da vaše kontaktne podatke obravnavamo kot strogo zaupne in jih na noben način in pod nobenimi pogoji ne razkrivamo tretjim osebam;
- da se vsi podatki iz ankete uporabljajo izključno za razvoj učenja in poučevanja, v znanstvene in statistične namene ter, da so sodelujočim institucijam držav EUROGRADUATE ter znanstvenikom na voljo le v anonimizirani obliki za razvoj učenja in poučevanja, v znanstvene in statistične nepridobitne namene;
- da se odgovori iz raziskave in podatki o načinu obdelave vprašalnika hranijo največ 10 let po zaključku projekta. To ne velja za anonimizirane podatke;
- da bodo kontaktni podatki izbrisani po koncu zadnjega vala raziskave, predvidoma marca 2023;
- da bodo v primeru preklica soglasja vsi podatki iz raziskave, ki jih je še vedno mogoče pripisati vam, nemudoma izbrisani od trenutka vloženega zahtevka za preklic;
- če je podatke iz raziskave še vedno mogoče pripisati določljivim osebam, imate tudi pravico vedeti, kateri podatki so shranjeni o vas, zahtevati izbris podatkov, popraviti podatke, shranjene o vas, omejiti namene, za katere se podatki uporabljajo, pravico do ugovora zoper obdelavo podatkov, pravico do preklica soglasja v prihodnosti ter pravico do pritožbe pri nadzornem organu Informacijskem pooblaščenca (ip-rs.si).

V primeru vprašanj v zvezi z zasebnostjo in obdelavo osebnih podatkov se lahko obrnete na pooblaščen osebo za varstvo podatkov Univerze v Ljubljani, ga. Nina Komočar Urbanija: dpo@uni-lj.si.

Raziskovalna skupina vam bo z veseljem zagotovila splošne informacije o raziskovalnem projektu. Če imate kakršnakoli vprašanja o raziskavi, se obrnite na: eurograduate@uni-lj.si.